

www.ifjusag.hu

Az Ifjúsági és Sportminisztérium a 2000. év vége óta készül arra, hogy az ifjúsági intézményrendszerrel és a fiatalok lehetőségeiről szóló „Millenniumi törvény” tervezetének elkészítését, majd a Kormány és az Országgyűlés számára történő benyújtását kezdeményezze.

A törvénytervezet elkészítését az indokolta, hogy a korosztály lehetőségeiről, élethelyzetéről egységes törvényi szintű szabályozás még nem készült Magyarországon, a korábbi törvényi szintű szabályozások közül az 1971. évi IV. törvény „deklaratív” típusú, az 1995. évi LXIV. törvény pedig csak a szabályozandó terület szűk részét fogja át. Az Ifjúsági és Sportminisztérium létrejöttével, az ifjúsági intézményrendszer (melynek a Dél-Alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda is része) egységesülésével szükség mutatkozik ennek statuálására. Továbbá a törvény alkalmas eszköz arra, hogy deklarálja a jónéhány „ifjúsági fogalmat”, rögzítse a korosztály tagjainak nyújtandó kedvezményrendszereket.

A törvény szabályozási területei: deklaratív rész; az ifjúsági munka; az egyéni jogosultságok és kedvezmények rendszere; az állami intézmények feladatai és rendszere, finanszírozása; helyi önkormányzatok ifjúsági feladatai, finanszírozása; fiatalok képvisleti rendszere; valamint néhány korábbi törvény esetében dereguláció. Így olyan fogalmak is meghatározásra kerülnek, mint például: „fiatal”, „ifjúsági szervezet”, „ifjúsági munkás”, „professzionális és ön-


kéntes ifjúsági munka”, továbbá szabályozza a különféle ifjúsági kedvezményeket és mentességeket, illetve az ifjúsági érdekvédelmet is csakúgy, mint az önkormányzatok szerepét az ifjúsági munka területén.

Az Ifjúsági és Sportminisztérium, az általuk „Ifjúság 2000” címen 2000-ben elvégzett, nagymintás ifjúságkutatás eredményeit figyelembe véve, a jogszabálytervezet megalkotásának „normál” közigazgatási folyamata mellett új típusú kommunikációs csatornákat is megnyitni szándékozik. A csatornákon keresztül szólítják meg a korosztály tagjait, magukat a „szóló” fiatalokat is, nem csak szervezeteiket. A kommunikáció központjába a www.ifjusag.hu weblap áll. A weboldalon strukturált formában fellelhető a leendő törvény szabályozási rendszere, a vonatkozó jogszabályok, ifjúságkutatási eredmények. Az oldal chatsztornákat, fórumokat, közvélemény kutatásokat is tartalmaz; fiatalos megjelenésű, de komoly tartalmú weblap.

Az Ifjúsági és Sportminisztérium e csatornákon keresztül kíván lehetőséget nyújtani ahhoz, hogy – korábban a magyar jogalkotásban nem ismert módon, a „nyitott jogalkotás” elvét alkalmazva – a fiatalok maguk elmondhassák véleményüket saját igényeikről. A beérkezett javaslatokat, ötlete-

ket, gondolatokat feldolgozzák, az eredményeket nyilvánosságra hozzák.

A téma régiós feldolgozására 2001 május 9-én kerül sor Szegeden az Ifjúsági Házban (Szeged, Felső Tisza-part 2.), mely időpontban a Dél-Alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda „Millenniumi törvény” címmel konferenciát szervez. A konferencián, melyet Szabó László, az ifjúsági ügyekért felelős helyettes államtitkár nyit meg, a részvétel díjtalan. A szekcióülések a fentebb említett témakörökben (a törvény szabályozási területei) szerveződnek. A konferenciára jelentkezni a szekció pontos megjelölésével telefonon lehet: Dél-Alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda, 76/513 - 889.



Vezetni tudni annyi,...

JAKAB CSABA

autósiskolájában

...mint élni tudni!

**ingyenes tankönyv,
diákkedvezmény,
részletfizetés**

A tanfolyamok kéthetente indulnak!

Vitéz u. 13-15. Tel.: 422-335